

## 我的乐园

## 银杏林

鄞州区宋诏桥小学403班  
宋承睿(证号2307245)  
指导老师 沈琦丽

每个人的心里都有一方乐园。它是波光粼粼的湖面,在内心泛起层层涟漪;它是高耸入云的山峰,带来插入天际檐角的勇气;它是淅淅沥沥的春雨,滴入心灵深处,滋润心田。我的乐园就是一片银杏林。

记忆的小船缓缓驶进我的乐园。我漫步在石板路上,踩着路边的银杏叶。或是因了脚下的沙沙声,或是因了安宁的银杏林,每到这里,心情总会变得舒畅。

偶尔刮过一阵秋风,我捡一颗石子,瞄着落下的银杏叶投。石子在空中画出一道弧线,无声地落在由银杏叶铺成的地毯上。

每当雨停了,风停了,银杏叶不落,我就抽出一本随身携带的书,津津有味地看起来。在书中,我想象每一片银杏叶的旅程;在书中,我想象每一颗石子的来历;在书中,我想象每一根小草的故事……每当我倦了,我或是放下书,轻轻地躺在银杏叶地毯上。银杏叶的柔软让我感到舒服,心里的大海不再波涛汹涌,而是风平浪静。调皮的风儿在树林间奔跑,活泼的鸟儿在枝头放声歌唱,羞涩的草儿摇头晃脑陶醉其中。或是扒开草丛,寻找我的“玩伴”。蚂蚁们排着整齐的队伍,忙忙碌碌,不知去向何方;蜘蛛懒洋洋地躺在网上晒太阳;蚯蚓时不时地从泥土中探出头来。

乐园承载着我许多快乐的记忆,这一片银杏林,让我为之深深地着迷。

## 小房间

鄞州区东钱湖中心小学407班  
方静(证号2307710)  
指导老师 潘莉娜

这是一个小小的房间,一床一柜,一桌一椅,在你眼里是不是再普通不过了?但是,这个房间对我来说却意义非凡。

“两弯似蹙眉,一双似泣非泣含露目……”PAD里传来凯叔娓娓动听的声音。我坐在书桌前,双手垫着下巴,痴痴地盯着眼前的白墙,沉醉在《红楼梦》的世界里。我会跟黛玉一起伤心落泪,跟宝玉一起开怀大笑,还会和宝钗一起思考人生。

一个人的时候,我最喜欢窝在房间里听故事。家里来了小伙伴的时候,我就没那么斯文了。打开衣柜,扒出所有漂亮裙子,我一件,你一件,开始疯狂地换装。再把所有布娃娃请到床上,一个一个按高矮顺序给他们排好座位,我就开始给他们“上课”啦!

“一加一等于几?请小熊回答!”

“一加一等于二。”小伙伴很快进入角色,我抱起小熊做起了配音演员。

这个游戏我们怎么也玩不厌,妈妈不喊破嗓子,我们是不会从房间里出来的。

在你看来,这只不过是个普通的房间对吧?但在我眼里,它是一个奇妙的乐园!

组稿老师 戴虹



## 旋转木马

高新区实验学校新晖校区304班  
沈乐恬(证号2309284)

## 美丽的鄞州公园

鄞州区惠风书院408班  
边子晴(证号2330628) 指导老师 周宁宁

有的人的乐园是爷爷的菜地,有的人的乐园是满是玩具的房间,有的人的乐园是学校篮球场,而我的乐园是美丽的鄞州公园。

鄞州公园离我家很近,骑自行车十分钟就到了。那里承载了我和小伙伴的欢声笑语,承载了我和小伙伴的嬉戏打闹,承载了一年四季的各种乐趣。

春天的鄞州公园,一片生机。黄灿灿的迎春花和五彩的郁金香绽开了笑脸,蜜蜂忙着采蜜,蝴蝶翩翩起舞,十分和谐。在这微风徐徐的春天里,我最喜欢和小伙伴一起在公园的草地上放风筝。

夏天的鄞州公园,一片宁静。艳阳高照,阳光炙烤着大地,透过树叶的层层过滤,洒下一片片光晕。鲜少的行人,以及知了的叫声打破了原有的宁静。夜幕降临,和家人一起漫

步在公园河边的小路上,欣赏水上粉红的荷花,碧绿的荷叶,把手伸入仍留有余热的水中,抓小鱼小虾,十分悠闲。

秋天的鄞州公园,一片金黄。不知名的树上长满了一串串火红火红的小果子,大地也铺上了一层金黄色的地毯。远处,桂花的清香扑鼻而来,让人心旷神怡。每到这时,我常常会与好朋友一起去公园骑自行车,微风从脸颊上吹过,十分舒服。

冬天的鄞州公园,一片其乐融融的景象。千万枝梅花争奇斗艳,在寒冷的天气中绽放出独特的色彩。当太阳出来时,我们一家人会在草地上铺张垫子,搭上帐篷,悠闲地晒太阳,嗑瓜子,聊聊天,十分惬意。

这就是我的乐园——美丽的鄞州公园。这里带给了我无限的快乐,我很喜欢!

## 我家的阁楼

鄞州区东南小学金达路校区402班  
孙子晗(证号2306377) 指导老师 张凤飞

玩过上海的迪士尼乐园,也看过重庆的钟书阁,但要说我心中最美的乐园,还得是我家的阁楼。我家阁楼的顶是倾斜的,四周都涂成了天蓝色,像一片蓝蓝的天空,顶上还开了一个天窗。白天阳光透过天窗,洒在地板上,显得整个阁楼既明亮又温馨。天气好的晚上,还会看见星星在空中跳舞,一闪一闪的,可爱极了。为了充分利用阁楼空间,爸爸沿着斜顶,左右两边各做了一排斜顶书柜,里面整齐地排满了书,整个阁楼显得井井有条。

柜子里收藏了我的许多宝贝:有各种各样的汽车玩具,比如警车,消防车,火车;有威武又帅气的枪械模型,M4G,AKM;还有象棋、围棋、飞行棋等各种棋类。在这里,我可以和爷爷进行一场围棋比赛,杀个你死

我活;在这里,可以跟爸爸打一场紧张又刺激的台球比赛;在这里,我还可以和我的伙伴一起搭积木,搭出一辆房车,乘着它到处游玩,还可以搭出一架飞机,乘着飞机在云海间穿梭。

阁楼不仅是休闲的地方,还是吸收知识的地方。

书柜旁,摆了一把读书椅。每当空闲的时候,我都会坐在那,从书架上拿出一些书,尽情地翻阅着。阳光调皮地穿过天窗,点点洒于书页上,犹如金子般闪耀光芒,让人感到温暖,心情无比舒畅。我喜欢读书,更喜欢在阁楼上读书时的轻松与自在,享受阅读的快乐与惬意,乐在其中!

我的乐园也许很平凡,但是它带给我休闲时光和无限想象,我喜欢我的乐园。

## 爷爷家的院子

高新区信懋小学402班  
汤佳妮(证号2313170) 指导老师 徐潞蓉

花园是蝴蝶的乐园,蓝天是小鸟的乐园,大海是鱼儿的乐园,而爷爷家的院子是我的乐园。

爷爷在院子中间开辟了一块地,种上了各种各样的蔬菜,还在一旁放上了一个秋千,又在菜圃周边种上了花,它们一个个按着时令顺序开放。

我从小就喜欢往院子里跑。早晨,和煦的阳光照着院子里的草地,看着书,这时,我的心情变得快乐。

中午,吃过午饭,我叫来朋友们玩,一会儿追着院子里的小狗满院

跑,一会儿你坐秋千我来推,一会儿我坐秋千你来推,整个院子回荡着我们的欢笑。

晚上爷爷奶奶都睡了,我的肚子经常饿,于是,我偷偷爬起来,来到菜园旁,看中了可以生吃的黄瓜。我手拿两个,肚子上绑两个,帽子里塞一个。这时屋里的灯亮了,我吓得身上的黄瓜全掉了,原来爷爷奶奶早就听见了动静,他们看见满地黄瓜,就明白了是怎么回事,爷爷奶奶和我都呵呵地笑了。

乐园给我带来了快乐和自由。

## 外婆家的院子

高新区外国语学校404班  
季益翔(证号2313403)  
指导老师 鲁倩

每个人儿时都有自己的一个乐园,也许是清澈的小溪,也许是碧绿的草坪,或是那阴凉的树下。而我儿时的乐园是我外婆家的院子。

春天,外婆的院子里百花争艳,鸟语花香。外婆家的院子很大,院子边有一棵粗壮的樟树和一棵美丽的桃树。那樟树又粗又大,需要两个人张开手臂才能围住它,它的叶子又浓又密,站在树荫下,就算是下雨也不会淋着。桃花上的花美艳动人,从远处看,就像是一团团粉红色的云霞,每当桃花飘落的时候,像一只只花蝴蝶,翩翩起舞。

外婆家的院子里还有一块碧绿的大草坪。夏天的时候,我经常和小朋友们一起在那里踢足球,累了就躺在柔软的小草上,闭上眼睛,闻着花香,感受大自然的的味道。这时,外婆拿来冰镇的西瓜汁,我喝一口,顿时神清气爽,疲劳一下就消失了。

秋天,樟树的叶子黄了,结出一颗颗黑色的果实。掉落在地上,像极了黑珍珠,我兴奋地在上面乱踩,立刻发出“叭叭”的声响。桃花谢了,结出一颗颗粉粉的桃子,毛茸茸的。外婆摘了一筐,我拿了一个,匆匆用水洗了,猛咬一口,甜美的桃汁疯狂地灌入口中,真是美味呀!

冬天,下雪了,我一脚踩进满是积雪的院子里,留下一串串脚印,樟树、桃树都裹上了银装,树干上的雪花晶莹剔透。每当有人过来,只要拉一下树枝,顿时树上的雪花飞泻而下,那个人就变成了“小雪人”,我们就在哄堂大笑中开始打雪仗了。

## 美丽的大山

高新区外国语学校403班  
余昕玥(证号2313387)  
指导老师 陈王琳

有些人的乐园是家里的院子,有些人的乐园是自己的房间,有些人的乐园是校园的操场……而我的乐园是美丽的大山。

春天,大山里一片生机勃勃,绿油油的小草探出了头,好奇地打量着这个崭新的世界。一丛丛红的、白的、黄的花儿都绽开了笑脸,懒洋洋地躺在草坪上,享受着日光浴。潺潺的溪流,郁郁葱葱的大树,欢快唱歌的鸟儿汇成了一首美妙、悦耳的春之歌。

到了夏天,知了在枝头鸣叫着,夏日的山间好似一个自然的空调房,一阵微风拂过脸庞,让人心旷神怡。我把双脚放入小河中,凉丝丝的。

秋天,大山里果实累累,山路旁的桂花树飘来阵阵清香,石级上的小雏菊为秋天带来了几分生趣。勤劳的秋姑姑为大山编织完金灿灿的黄金甲后,就悄无声息地离开了。满头白发的冬爷爷迈着缓慢的步伐向大山走来。

不知不觉,冬天就潜入了人间,大山里一片片雪花,似鹅毛,似芦花,飘飘洒洒。松树林、竹林里、房檐上,都被积雪所覆盖。大山的黄金甲瞬间褪色,变成了厚厚的白色棉被。

啊,大山!是你给我带来了无限的快乐,是你给我留下一个个美好的回忆,是你让我的童年变得丰富多彩,我会永远记着你的名字——大山。在我心中,你正是我最向往的乐园!